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REQUERIMENTO Nº 538/2015
 

Requer informações acerca do destina da área verde localizada na Rua Monte Sinai, Jardim Alfa. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que moradores se sentem incomodados com o abandono da área em epigrafe;

 CONSIDERANDO que a Administração passada garantiu aos moradores, que o local seria transformado em Praça, que seria iluminado e cuidado regularmente e o projeto já estava pronto;

CONSIDERANDO que o local por se encontrar em estado de abandono acaba virando deposito de lixo;

CONSIDERANDO que, o mato tomou conta de tudo, as copas das árvores são tão fechadas que à noite o lugar chega a dar medo em quem mora próximo dali, pois, vizinhos já foram vitimas de assaltos e os delinquentes estavam escondidos na área em questão, esperando o momento de atacar;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) O local será transformado em Praça, como prometido na Administração passada? Existe mesmo o projeto? Em que fase está?

2º) Caso resposta positiva, quando começarão as obras? Até o inicio das obras, o local não pode ser ao menos iluminado? 


3ª)  E a limpeza? Se há um projeto de transformar o local em praça, porque não é mantido limpo?
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4º) quanto aos assaltos, há possibilidade de intensificar o policiamento no bairro?


5º) Demais informações que julgar pertinente.


Justificativa:


A reclamação de moradores quanto à situação do local é constante. Toda semana este vereador é procurado para tratar do assunto. Ultimamente as alegações que o local seria transformado em Praça aumentaram e consequentemente a cobrança também. Peço atenção especial aos problemas do Jardim Alfa, visto que, a onda de assaltos vem crescendo gradativa e assustadoramente.
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